

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΣΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Δευτέρα, 30 Σεπτεμβρίου 2013

Τα μαθήματα του Π.Μ.Σ. στη Διοίκηση Επιχειρήσεων για το Α' εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2013-14, θα ξεκινήσουν τη **Δευτέρα 14 Οκτωβρίου 2013**, σύμφωνα με το ωρολόγιο πρόγραμμα μαθημάτων, που σημειώνεται αναλυτικά παρακάτω. Με την ευκαιρία, θα ήθελα να καλωσορίσω τους νέους μεταπτυχιακούς φοιτητές μας, να τους ευχηθώ *'πετυχημένες και ουσιαστικές σπουδές'* και να τους καλέσω την **Πέμπτη 10 Οκτωβρίου 2013 και ώρα 18:00** το απόγευμα, στο ισόγειο του κτιρίου εργαστηρίων της Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας (Σ.Δ.Ο.) του ΤΕΙ Σερρών, στην αίθουσα διδασκαλίας του Π.Μ.Σ., σε μια πρώτη εκδήλωση για την έναρξη του προγράμματος. Στη διάρκεια της εκδήλωσης αυτής θα έχουμε την ευκαιρία να γνωριστούμε από κοντά και να συζητήσουμε με άνεση και εξαντλητικά όλα τα θέματα, που καταλαβαίνω απόλυτα ότι είναι πιθανό να σας απασχολούν : ποιά είναι δηλαδή η δομή και το περιεχόμενο του Π.Μ.Σ., ποιος είναι ο ρόλος του οδηγού των σπουδών, με τα χαρακτηριστικά και τους κανόνες της εκπαιδευτικής διαδικασίας, που θα ακολουθήσουμε και γενικά τι ακριβώς θα κάνουμε στη διάρκεια του προγράμματος και τι πρέπει να προσέξουμε.

Επιπλέον θα σας παρακαλούσα να σημειώσετε τα εξής :

Ωρολόγιο Πρόγραμμα μαθημάτων : Τα μαθήματα θα γίνονται **Δευτέρα, Τετάρτη και Πέμπτη**, στην αίθουσα διδασκαλίας του Π.Μ.Σ. στο ισόγειο του κτιρίου των εργαστηρίων της Σ.Δ.Ο., σύμφωνα με το παρακάτω ωρολόγιο πρόγραμμα :

ημέρα	ώρα	Τίτλος Μαθήματος
Δευτέρα	16:00 - 18:15	Διοίκηση Ανθρώπινων Πόρων και Οργανωσιακή Συμπεριφορά
	18:30 - 20:45	Διοικητική Οικονομική
Τετάρτη	17:00 - 19:15	Λογιστική
Πέμπτη	16:00 - 18:15	Βελτιστοποίηση στη Λήψη Διοικητικών Αποφάσεων
	18:30 - 20:45	Μάρκετινγκ και Διοίκηση Πωλήσεων

Παρακολούθηση - Δηλώσεις Μαθημάτων : Η παρακολούθηση των μαθημάτων είναι υποχρεωτική. Οι φοιτητές πλήρους φοίτησης, θα παρακολουθήσουν το σύνολο των μαθημάτων του εξαμήνου και δεν είναι απαραίτητη σχετική δήλωση. Οι φοιτητές μερικής φοίτησης πρέπει να δηλώσουν στη Γραμματεία του Π.Μ.Σ. τρία (3) από τα μαθήματα, που θα παρακολουθήσουν το αργότερο μέχρι και την Παρασκευή 11 Οκτωβρίου 2013. Η δήλωσή τους θα γίνει ως εξής : (α) το μάθημα 'Λογιστική', υποχρεωτικά, (β) Ένα από τα μαθήματα 'Διοίκηση Ανθρώπινων Πόρων και Οργανωσιακή Συμπεριφορά' ή 'Μάρκετινγκ και Διοίκηση Πωλήσεων' και (γ) Ένα από τα μαθήματα 'Βελτιστοποίηση στη Λήψη Διοικητικών Αποφάσεων' ή 'Διοικητική Οικονομική'. Στην περίπτωση που κάποιος φοιτητής μερικής φοίτησης δεν υποβάλλει έγκαιρα δήλωση μαθημάτων, θα παρακολουθήσει τα μαθήματα : (α) 'Λογιστική', (β) 'Διοίκηση Ανθρώπινων Πόρων και Οργανωσιακή Συμπεριφορά' και (γ) 'Βελτιστοποίηση στη Λήψη Διοικητικών Αποφάσεων', που είναι και η πρόταση του Τμήματος για το τυπικό πρόγραμμα σπουδών μερικής φοίτησης.

Χρηματοδότηση του κόστους του προγράμματος : Όσοι φοιτητές ενδιαφέρονται για τη χρηματοδότηση του κόστους του προγράμματος από το 0,45% του ΟΑΕΔ, για την επιστροφή δηλαδή ολόκληρου του κόστους του προγράμματος ή μέρους αυτού στις επιχειρήσεις όπου εργάζονται, να το δηλώσουν στη γραμματεία.

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ του Π.Μ.Σ.

Δρ. Σωτήριος Δημητριάδης
αναπληρωτής καθηγητής